

上饶日报

SHANGRAO RIBAO
追求有品质的新闻
中共上饶市委机关报 上饶日报社出版
上饶新闻网: http://www.srxww.com



2019年11月
9日
星期六
农历己亥年十月十三
国内统一连续出版物号
CN36-0006
邮发代号: 43-8
第12687期
今日8版

习近平在出席庆祝空军成立70周年主题活动时强调 牢记初心使命 发扬光荣传统 勇于创新超越 把人民空军全面建成世界一流空军

新华社北京11月8日电 记者李宜良 张玉清)七十载
光辉岁月,九万里风鹏正举。在人民空军成立70周年之际,
中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8日出席
庆祝空军成立70周年主题活动,代表党中央和中央军委,
对空军成立70周年表示热烈祝贺,向空军全体官兵致以诚
挚问候。
上午10时15分许,习近平来到位于北京市昌平区的

中国航空博物馆。英雄广场上“蓝天魂”雕塑庄严肃穆;胜
利之火”火炬熊熊燃烧。习近平首先向人民空军英烈敬献花
篮,他迈步上前,整理花篮缎带,向人民空军英烈三鞠躬。习
近平缓步绕行,瞻仰人民空军英烈墙,表达对英烈的深切缅
怀。人民空军的历史辉煌,是用奋斗、牺牲和奉献铸就的。70
年来,人民空军英雄辈出。习近平强调,我们要永远铭记英烈
的英雄事迹,世代发扬英烈的英雄精神。(下转第四版)



凝心聚力促蝶变 ——上饶创建国家卫生城市纪实之六

本报记者 蔡晓军

城市更靓了 记者 徐斌 摄

如今,走进上饶中心城区的大街小巷,映入眼帘的是:宽敞的道路,有序的交通,整洁的街巷……创国卫正让上饶发生由表及里的蜕变。
市民程先生对此深有体会。他住在信州区凤凰星城小区,该小区建成于2005年,无物业管理,原先环境脏乱、停车无序,如今处处整洁有序。小区的变化得益于创国卫工作的启动推进。在北门街道党工委的指导下,在凤凰社区居委会和共建单位的大力支持下,小区推出了楼道“红管家”管理模式。“红管家”由党员、楼栋长、网格员组成,他们身兼宣传员、信息员、服务员、调解员、监督员、示范员“六员职责”,引导居民遵守楼道公约,推进创卫工作。在潜移默化中,小区楼道内杂物消失不见了、卫生死角干净整洁了、破损道路焕然一新了……
“这是我们市民看得见、摸得着的幸福。”程先生告诉记者,“更可喜的变化来自于小区业主。以前小区不文明现象没人管,现在居民看到了就会站出来管。大家由旁观者变身主人翁,都主动参与家园的共建管理。”
“创国卫真正‘创’齐了人心,‘创’美了环境,‘创’高了素质,‘创’出了新生活。”凤凰社区书记潘兰仙对此感慨道。
我市历来高度重视爱国卫生和卫生城市创建工作。早在2006年,上饶就成为了省级卫生城市,从2016年

开始,更是立下了创建国家卫生城市的目标。
“不创则已,创则必成”,这是上饶市委、市政府创国卫的坚强决心。为此,我市成立了高规格的创国卫指挥部,由市委书记担任总指挥,市长为第一副总指挥,市委副书记为常务副总指挥,市四套班子的分管和联系领导担任副总指挥。各级各相关部门瞄准目标,纷纷行动起来,营造了“心往一块想,劲往一处使”的工作氛围。
创国卫是项系统工程,涵盖了整个社会管理,涉及社会的各个层面。对照相关标准,我市制定出台了《上饶市创建国家卫生城市工作方案》,明确了市直17个牵头部门、26个责任部门的工作责任,制定详细的任务清单,形成部门联动、分工负责、齐抓共管的“任务书”和“施工图”。
在创卫过程中,我市尤其重视宣传工作,通过多种宣传形式,全面引导群众关注创国卫、支持创国卫,使创国卫成为每个市民的自觉行动。据了解,全市1万余名创国卫义务宣传员穿梭在城市的各个角落,大力传播文明健康知识,努力提高市民创卫知识知晓率;新闻媒体设立《城市报道》《创卫进行时》等专栏,持续开展创卫宣传报道,营造了浓厚的创国卫舆论氛围……
创国卫离不开群众的支持。为此,我市发动了“小手拉大手”“创国卫齐步走”等一系列公益活动,组织学生向家长发放《爱护环境倡议书》,激发广大市民的参与热情;开展了有奖举报活动,出台了各类环境卫生

“脏乱差”问题举报奖励办法,发动群众用手机随手拍、随时传,问题一经核实即兑现奖励,提高市民参与创国卫的积极性……
针对工作中的短板,我市集中力量发起了农贸市场、“六小”行业、市容市貌、早夜市、污水水体、餐饮油烟等20多项整治攻坚战,以重点突破带动全面提升。目前,中心城区新建改造农贸市场41个,其中新建标准化农贸市场(含拆除重建)8个、改造33个;城市建成区清扫保洁面积共1310.53万平方米,清扫保洁覆盖率100%,主次干道机械化清扫率为85.1%;共拆除违章建筑1475247平方米……如今,中心城区基础设施不断完善、城市环境卫生水平得到有效提升。
每一项政策、措施和数字的背后,都凝聚着上饶创国卫工作的高位推进与高效落实,渗透着市委、市政府为上饶百姓谋福祉的责任与担当。
“上饶确实变了,变得更干净,也更漂亮了!”这是当前上饶人对上饶城的直观感受和由衷赞叹。展望未来,上饶人信心满满!成功创国卫,正是民心所向、民心所盼!

创国卫在行动

建立信息数据库 服务职工更精准

我市录入工会会员信息59万余条

本报讯 记者陈绍鹏 见习记者徐佳一报道:党的十九届四中全会提出,要注重加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,保障群众基本生活。近期,市总工会认真分析职工的利益诉求、分析不同职工群体的特征,创新

工作方式,探索运用“互联网+”思维,实现职工普惠、优惠政策的“精准化”。
市总工会高度重视工会会员信息管理系统数据库建设,摸清职工队伍、职工结构、职工分布这个“家底”,为实现职工普惠、优惠政策的“精准化”打下了坚实的基础。目前,全市已录入工会会员信息59万余条。同时,注重调动社会和市场的力量去服务职工、普惠职工,构建了以上饶工会卡卡和淘信·工会普惠商城APP为载体的线上线下普惠平台,面向全市工会

员精选了囊括“衣、食、住、行、游、购、娱”等生活各个方面的500余家实体店,广大工会会员通过上饶工会卡,可享受开展超市“满减”活动、加油9.5折、加油200元减免100元、水电费满30元送10元等优惠活动。
通过“互联网+普惠”工作方式,市总工会广泛开展普惠性服务,强化了职工的工会意识,让职工知道工会、了解工会、加入工会、热爱工会、依靠工会,增加了工会组织的存在感,增强职工群众的归属感,通过网络竭诚服务职工群众,真正团结引领职工群众。



84.4
1至8月,全市为企业降低成本84.4亿元

146
力争全年有效为企业降低成本146亿元

2018.7
1至9月,全市金融机构共向企业发放贷款2018.7亿元

我市细化32条降低成本优环境举措 力争全年为企业降低成本146亿元

本报 记者徐芸报道:结合当前开展的不忘初心、牢记使命”主题教育,我市围绕降成本、优环境、解难题”工作目标,在落实上级部署“快”、优化环境求“深”、帮助企业解难求“准”上下功夫,把省“新30条”细化成我市降成本32条具体政策措施,1至8月,全市为企业降低成本84.4亿元,其中降低税费成本59.6亿元、降低人工成本6.5亿元、降低融资成本6.8亿元、降低用地用能等其他成本11.5亿元。9至11月,预计为企业降低成本46.5亿元,力争全年有效为企业降低成本146亿元。
我市对标对表国家和省里有关文件,及时起草制定符合我市发展的新政策,根据省新30条”制定了《上饶市人民政府关于进一步降低企业成本32条政策措施》,并出台了《关于在主题教育期间聚焦解决降成本优环境”突出问题的行动方案》。
为切实让企业全面了解掌握最新降成本政策知识,实现政策服务供给“零距离”,我市通过微信工作群及时将相关政策转发至各成员单位,让各成员单位第一时间掌握最新政策。相关人员分赴12+3”开展入园入企实地调研,积极宣传降成本优环境”有关政策,深入了解各地在降成本优环境”工作方面存在的问题和困难,了解企业相关诉求,帮助各地、各相关企业解决实际问题。
深入开展金融定向”精准帮扶活动,推广运行江西省小微客户融资服务平台。1至9月,全市金融机构共向企业发放贷款2018.7亿元。积极帮助企业争取上级资金,今年以来,为安驰新能源、凤凰光学、鼎盛金属化工有限公司等企业争取中央预算内资金7512万元。国家发改委共核准批复我市发行不超过22亿元企业债券,市发改委收集了投资总额达394亿元的155个项目,由上饶银保监分局向各大银行精准推送。
同时,大力开展科技助力”精准帮扶活动,实施创新驱动2211”工程倍增计划,助力科技型企业梯次培育计划,帮助企业便捷享受相关优惠政策,引导企业技术改造和科技创新。上饶经开区获评为国家新能源汽车高新技术产业化基地,正式成为集聚光伏、光学、新能源汽车三大国家高新技术产业化基地的国家级经开区;上饶高新技术产业园区、汉腾汽车有限公司获批创建第二批省级双创示范基地。

余干举办历代食器文化展

余干讯 11月7日,尽管是美食节的最后一天,但在首届中国江西米粉节、第三届饶菜美食文化节暨第二届余干美食节美食街区现场,余干历代食器文化展仍门庭若市,前来观看的人络绎不绝。
余干美食文化、食器文化博大精深。早在2200余年前,在江南古余干地区,就有一个活跃的区别于中原文化的古文明群体——干越人。古干越人使用石镰、石斧、石铲和扭结绳纹黑陶质器。在饮食方面,古干越人“饭稻羹鱼”,是栽种稻谷的先行者。余干食器文化,从原始粗陶、黑陶陶器时代到战国的青铜食器文明,再到宋、元、明、清直至近现代的食器文明,辗转数千

年,可谓是源远流长。为了弘扬余干古色文化,余干县收藏家协会、干越文博文创中心等单位联合在美食节期间展示了一批代表余干2200多年饮食文化的食器,为远古时期到民国时期余干人用过的各种食器。该文化展共分为春秋战国和汉代饮食特征及文化、唐代饮食文化、宋代茶文化、明代的酒文化与行酒令、清代饮食文化和民国饮食文化六部分。各个时代食器的展出,在整个美食展区可谓是独树一帜。过往参观者在这里不仅可以看到价值连城的各种食器,而且还能从中感受到余干饮食文化的厚重,深受广大参观者的欢迎。(叶恩浩 史俊)

我市夯实基层组织建设强化源头治理

上饶市举报方式
举报电话:
110(0793-912920)(上饶市扫黑办) 8256111(上饶市公安局扫黑办)
12388(上饶市纪委监委) 8237764(上饶市委组织部)
举报信箱:
上饶市信州区广信大道66号上饶市委政法委(上饶市扫黑办)
上饶市信州区广信大道118号上饶市公安局扫黑综合办公室
上饶市纪委监委

本报讯 记者方子健报道:我市坚持标本兼治、源头治理,通过加强基层组织建设,建强基层党组织战斗堡垒,严防黑恶势力侵蚀基层组织,有效铲除黑恶势力滋生土壤,为全市打赢扫黑除恶专项斗争提供了坚强的组织保障。
扎实推进村“两委”换届“回头看”。我市严格落实县级联审机制,采取一个过一个筛子的办法,对村“两委”成员进行多次联审,坚决把曾受过刑事处罚、存在“村霸”和涉黑涉恶问题的村干部清理出去,并坚持动态联审,发现一个、清理一个,及时补选。同时建立完善县级联审常态化机制,坚持“凡进必审”,在调整补选或新选配村“两委”成员时,人选一律经过县级联审,从源头上防止“村霸”、涉黑涉恶、涉邪教等不符合条件人员进入村干部队伍。结合“村霸”问题整治,深入开展农村领域扫黑除恶专项斗争,坚决查处村干部涉黑涉恶问题。截至10月底,查处涉黑涉恶村干部12人;

举办乡村干部示范培训班17期,培训乡镇班子成员1650余人次、村党组织书记1630余人次。
持续开展软弱涣散村党组织集中整顿。市委组织部印发《关于2019年集中整顿软弱涣散村(社区)党组织的工作方案》,把存在“族头、老头、拳头”把持干扰基层组织的村列为重点排查整顿对象。对今年排查出的软弱涣散村党组织,坚持一村一策、分类施策”原则,由县级组织部门逐村制定整顿方案,落实县级领导挂点、乡镇领导包干、第一书记驻村整顿责任制,对宗族宗教和黑恶势力干扰渗透、把持基层组织、侵蚀基层政权的村,专门增派政法部门领导包干负责、重点督办。同时,从县级组织部门选派副部长或科室长到软弱涣散村担任整顿督导员,全程督导整顿工作;并建立验收结果由县乡挂点包干领导、驻村第一书记、村党组织书记、组织部门整顿督导员等责任人签字背书制度,坚决防止整顿走过场、流于形式。截至10月底,我市整顿提升软弱涣散村党组织247个。



日前,江西省水利职工摄影作品展在鄱阳县根亲文化园开展,有39幅获奖作品和129幅参展作品入选。此次展出的摄影作品突出人与自然和谐主题,风格各异,充分展现了我省水利改革发展成就。蒋冬生 摄

扫黑除恶在行动